
Referat af afholdt ordinær Generalforsamling lørdag 3/3 2018 kl. 17:00 i Børkop Svømmehal i forlængelse af 
familiesvømningen.
 Dagsorden:

1.Valg af stemmetæller
2.Valg af dirigent og referent
3.Bestyrelsens beretning for det forgangne år
4.Regnskabsaflæggelse
5.Behandling af indkomne forslag
6.Fastlæggelse af kontingent
7.Fremlæggelse af budget til orientering
8.Valg af formand i ulige år
9.Valg af kasserer i lige år
10.Valg af bestyrelsesmedlem/medlemmer og 2 suppleanter
11.Valg af revisor og en revisorsuppleant
12.Eventuelt

 
Referat:
Tilstede fra bestyrelsen var: Gert Mikkelsen, Susanne Lindberg, Knud Lindberg, Leif Martin, Annie Petersen, Torben 
Christensen + suppleant Steen Sloth Andersen.

1.Stemmetæller: Pernille Rimdal Nielsen.
2.Dirigent: Bettina Johnsen. Referent: Torben Christensen.
3.Bestyrelsens beretning blev fremlagt af formand Gert Mikkelsen.
4.Regnskabsaflæggelse ved kasserer Knud Lindberg. Regnskabet blev godkendt.
5.Der var ingen indkomne forslag.
6.Uændret.
7.Budget fremlagt af kasserer Knud Lindberg.
8.Formand Gert Mikkelsen ikke på valg.
9.Kasserer Knud Lindberg fortsætter yderligere ét år.
10.Susanne Lindberg modtog genvalg. Torben Christensen ønskede ikke genvalg. Ingen nye ønskede at træde 
     ind i bestyrelsen. Steen Sloth Andersen og Marianne Andersen modtog genvalg som suppleanter.
11.Hans Olling modtog genvalg som revisor. Torben Laursen modtog genvalg som revisorsuppleant
12.Der blev stillet spørgsmål ved om naturister.dk fortsætter som hidtil. Det gør den.

 
Ved konstituerende bestyrelsesmøde straks efter blev Susanne Lindberg genvalgt som næstformand.
 

Generalforsamling lørdag den 03.03.’2018 i Børkop Svømmehal.
 
Kære venner !
Selvom vi næsten lige er startet på et nyt år og dermed vores forårssæson, ja så er det allerede tid til at se tilbage på det 
år der er gået siden sidste generalforsamling for nøjagtigt ét år siden 04.03.2017
Som det er blevet en vane kan vi igen konstaterer at vi bliver flere og flere til vore ugentlige Familiesvømninger i Børkop, 
og endnu mere glædeligt er at vi ser stort set nye ansigter hver weekend.
Ellers er det første gang i mine 6 år som formand, at der ikke er ret meget at berette.
Tidligere har vi kunnet berette om nye tiltag som gardiner for vinduer, udbygning af sauna, sløring af vinduer, 
varmtvandsbassin, afdækning af mellemgangen osv. osv. osv.
Men nu HAR vi jo stor set fået alt det vi har gået og drømt om .. så hvad er der så at skrive/berette om ??
Nårrh jo .. hvad med at Vildmarkskar ?? Rygterne siger at der evt. bliver en ekstra sum penge som kommunen vil bruge 
på Børkop Svømmehal og at de selv har nævnt ideén Vildmarkskar, men om pengene går til dét og hvornår … tjaaa .. det 
vides ikke rigtigt.
Mht. den nye sæson, bliver det igen spændende om vi kan få de samme tider som nu .. nemlig hver lørdag fra 16.00-
19.00 med opstart den 15. september 2018 og afslutning den 13. april 2019. MEN vi må nok forvente at det kommer til at 
hedde 16.15-19.15. Vi har jo hidtil haft svømmehallen som HALTID, men fra midt i denne sæson, kom det pludselig til at 
hedde ”VANDTID” hvilket bl.a. har givet Børkop/Vejle Svømmeklub muligheden for at blive i vandet til kl. 16.00 og først 
herefter begive sig til omklædningen. Men efter et par lørdage med lidt problemer, har vi nu .. IGEN .. fået et fint 
samarbejde, og vi satser på at kunne fortsætte dette fremover.
Lidt om den forløbne sæson.
Den 09/09.’17 startede den nye sæson igen med rigtigt mange deltagere
Igen en super start på en ny sæson.
Til vores ”Halloween-arrangement” i efteråret, havde vi igen mange deltagere, både børn som voksne. De der kom fik en 
forrygende eftermiddag, med gys, edderkopper, chokoladebolde, gaver og meget meget mere.
En rigtig Hyggelig Uhyggelig Halloween.
Sauna-night den 18. november blev som altid rigtig hyggelig, om end vi kunne ønske flere deltagere.  Generelt savner 
vore arrangementer deltagere/opbakning, og måske er tiden inde til at vi fremover kun afholder vores jule- og 
sæsonafslutning, eller måske kun vore ugentlige familiesvømninger.

http://www.naturister.dk/


Det samme gælder Juleafslutningen den 09.12.’16, som altid rigtig hyggelig, blev der grinet, mobbet og stjålet gaver på 
bedste vis. Men som nævnt .. vi kunne godt have være mange flere.
Nytårskuren 2018 blev desværre uden mig egen tilstedeværelse. Men godt at der var andre i bestyrelsen til at tage over 
mht. kage og sekt.
Vores netop afholdte Fastelavnsarrangement .. blev som alle vore øvrige arrangementer ramt af mangel på deltagere. 
Faktisk tror jeg vi nåede bundrekorden, på 2 børn og 34 voksne. Og det på trods af at Leif  .. vores allesammens 
legeonkel IGEN IGEN havde lavet et super arrangement for såvel børn som voksne. Men dejligt at se de få der mødte op 
have en super eftermiddag, med at slå katten af tønden, hot’dog’ger’ sodavand og slikposer.
Jeg tror jeg med dette har været omkring det meste af sæsonen 2017/2018, og vi kan langsomt begynde at glæde os til 
en forhåbentlig lang og varm sommersæson.
Faktisk er der kun 5 lørdage tilbage i denne sæson inden vi DEN 14.04.’18 kan sige ”på gensyn” til september 2018. 
Naturligvis har vi som altid Sauna-night til sæsonafslutningen, men jeg må desværre allerede nu beklage at jeg igen som i
2017 ikke kan være med, da jeg tager på ferie samme formiddag.
Inden jeg slutter helt, skal vi i dag også hylde og takke Torben Christensen for sit store engagement i DN-Børkops 
bestyrelse igennem 15 år. Torben har valgt at træde ud af bestyrelsen i dag, hvor han skulle have været på valg.
Ærgerligt men også forståeligt når man har været med i så mange år.
Torben deltog for første gang i 2002. Da Danske Unge Naturister havde startet en lokalafdeling op med naturist svømning 
i Vamdrup Svømmehal. Her blev han valgt ind i aktivgruppen/bestyrelsen i 2003.
Torben var med da Lokalforeningen Børkop (DN-Børkop) blev stiftet 30/4-2005 og var med til at hoppe i vandet til første 
svømning i Børkop Svømmehal var lørdag 2/4-2005
Torben var med da Foreningen ganske kort tid efter ændrede navn til det vi kender i dag som Danske Naturister 
Trekantområdet (DN-T).
Torben har i sin tid i bestyrelsen har haft titel som suppleant, næstformand, tre år som formand i perioden 31/3-2008 til 
26/3-2011, og har siden siddet som bestyrelsens trofaste sekretær og styrmand af vores SMS-tjeneste. Virkeligt 
imponerende.
Torben vi vil gerne sige dig tak for din store indsats, og håber naturligvis at vi stadig ser dig til familiesvømning her i 
Børkop.
Til slut skal endnu engang lyde en stor tak til bestyrelsen for et rigtigt godt samarbejde. Synes vi endnu engang er 
kommet igennem en – vellykket sæson.
Ligeledes en stor tak til vores livredder og ”altmuligmand” Preben.
Uden ham var der næppe familiesvømning i Børkop.
En tak til vores ”hof-fotograf” Benny der med sine super fotos er med til at dokumentere vores hyggelige stunder her i 
Børkop.
Sidst men ikke mindst vil jer gerne takke alle jer der – lørdag efter lørdag –møder op til vores Familiesvømning i Børkop.
… Som jeg altid siger:
”Vi har Danmarks bedste naturister i Børkop”.
Med venlig hilsen
Gert Mikkelsen
Formand


